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https://www.100test.com/kao_ti2020/70/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E4_B8_AD_c44_70126.htm 〔问题〕为什么说“相关系数=1

，在等比例投资的情况下该组合的标准差等于两种证券各自

标准差的简单算数平均数： 〔答复〕这个结论很容易推导得

出： 假设A的标准差为a， B的标准差为b 因为AB的相关系数

为1，所以，AB组合的标准差＝（0.5×0.5×1.00×a^2＋2

×0.5×0.5×1.00×a×b＋0.5×0.5×1.00×b^2）开方＝0.5×

（a＋b）＝（a＋b）/2 即AB各自的标准差的简单算数平均数

。 〔教师提示之二〕 〔问题〕为什么说“如果相关系数=1，

则两种证券组合报酬率的标准差一定等于两种证券报酬率的

标准差的加权平均数： 〔答复〕这个结论很容易推导得出： 

假设A的标准差为a， B的标准差为b A的投资比例为R，B的投

资比例为F 则：AB组合的标准差＝（R×R×1.00×a^2＋2×R

×F×1.00×a×b＋F×F×1.00×b^2）开方＝|（aR＋bF） 即

两种证券报酬率的标准差的加权平均数 〔教师提示之一〕 〔

问题〕如何计算相关系数为“－1”的两种证券的组合标准差

？ 〔答复〕 假设A的标准差为a， B的标准差为b A的投资比

例为R，B的投资比例为F 则：AB组合的标准差＝（R×R

×1.00×a^2－2×R×F×1.00×a×b＋F×F×1.00×b^2）开方

＝（aR－bF）的绝对值。 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


